

鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合鄢 陵 县 教 体 局 主办

祥昌产业

小麦加工产业



在我市百业联盟品牌文化交流节,市民了解湖雪面粉并现场 订购。 魏东雅摄

小麦加工产业的发展最早可以追溯到远古的石器时代,最初是在两个石块之间碾磨。12世纪时,人们开始利用风力磨粉。18世纪蒸汽机及以后发明的发电机、辊式磨带来了小麦加工产业的大发展。

成立于 1996 年的河南实佳面粉有限公司(原许昌市五里岗面粉厂)是我市小麦加工产业的龙头企业,是集小麦示范种植、粮食储存、面粉加工、面制品创新服务为一体的民营企业,日处理小麦 1100 吨、原粮仓储能力10 万吨。

记者走进河南实佳面粉有 限公司生产车间,色选仪、磨粉 机、自动包装机等机械设备发出 轰鸣声,正开足马力加快生产。 自动化生产流水线上,工人在马 不停蹄包装成品面粉,成品仓库 里,检验合格的面粉整齐码放, 整装待发。

而提起湖雪面粉,许昌无人不知。在经历过辉煌和波折之后,"湖雪"坚强地走了下来。 2009年,许昌湖雪面粉有限公司"断臂求生",重组为河南湖雪食品有限公司。

如今,河南湖雪食品有限公司已发展成为一家以生产面粉、糕点、月饼、杂粮为主,集产、供、销、研和品牌营销于一体的现代化食品企业,并具备定制化生产能力。目前,该公司的日产能200多吨,年产值3000多万元,市场覆盖全省,并在山西、湖北、安徽、陕西等省拥有经销商。

(晨小)

我的老师

鄢陵县南坞镇第一中心小学 五(1)班 赵蕊熙

王老师是我的语文老师,她有一 头金黄色的长发,上面隐隐约约有几 根白发。她的脸圆圆的,笑起来可好看 了,我们都喜欢看她笑的样子。她有一 双炯炯有神的大眼睛,配上高鼻梁和 那张樱桃般的小嘴,长得可好看了。

王老师特别爱穿裙子。一到夏天, 总能看到她穿着裙子来给我们讲课。 秋天时,王老师里面穿个裙子,外面穿 个外套,真是暖和又漂亮。

王老师讲课时说话像连珠炮,什

么名言警句都用上,每次听她的课,我 总是听得津津有味。

课堂上,王老师不允许我们说话、吃东西,否则就是一顿批评。在我们生病时,王老师会嘘寒问暖,想办法让我们快点好起来;在我们沮丧时,她是最懂我们的人,会安慰我们;在我们缺少自信时,她是第一个鼓励我们的人。

这就是我的王老师,一位既严厉 又温和的好老师。

(辅导老师 王艳丽)

妈妈是一朵百合花

鄢陵县马坊镇中心小学 三(3)班 张彩莜

妈妈是一朵帮我解决难题的百合花。在我遇到难题抓耳挠腮的时候,妈妈总会耐心地给我讲解。妈妈遇到"拦路虎"时,就会拿出手机,给外出的爸爸打电话,两人联手帮我解决难题。

妈妈是一朵引导我进步的百合花。在我英语考试成绩不理想时,妈妈不会批评我,更不会打骂我,而是温柔地安慰我,她告诉我:"分数并不代表

一切!"这样的一句话让我的心里感受到了春天般的温暖。妈妈还找来很多教辅材料,与我一起分析考试出错的原因,我们还一起用边学边玩的方法来记忆英语单词。

我爱妈妈,她是我生命中最重要 的一朵百合花。

(辅导老师 孙鑫浩)

毛毛虫



鄢陵县实验小学 一(9)班 孙嘉悦 (辅导老师 刘艳蕊)

初雪

鄢陵县陈化店镇中心小学 三年级 贾千语

清晨,淡淡的光射向大地,寂静的世界像睡着了一样。向窗外看去,只见大雪纷飞,大地被一片白色覆盖了。雪花在寒风中翩翩起舞,好似怒吼的雄狮,又似青春的少女。

我迫不及待地出门, 欣赏这白茫茫的天地, 雪仍在纷纷扬扬地下着, 仿佛对自己的"大作"不太满意。别看雪花如此微小, 地上积聚的厚厚雪层, 可

是它们不容小觑的杰作。

雪地里,大人们脚步沉重,小心翼翼地缓慢挪动。孩子们则无忧无虑,笑着、跑着,大雪给孩子们创造了一个天然游乐场。

我看见一片纯白中夹杂着一丝不 易察觉的嫩绿,这些生机勃勃的生命, 一定会在春天重焕新生吧!

(辅导老师 贾伟光)

树叶落了

鄢陵县人民路小学 二(10)班 郑佳馨

秋风吹,天气凉, 吹落树叶一片片, 秋天告诉小燕子, 回到南方过冬天。 小小蚂蚁真聪明, 知道秋天来藏粮。 燕子、蚂蚁齐声喊, 谢谢秋天的好时光!

(辅导老师 晋玉香)

少女



鄢陵县金汇实验小学 六(6)班 苏思甜 (辅导老师 张梦丽)

柿子



鄢陵县外国语小学 五(13)班 张琬翊 (辅导老师 刘慧艳)

龙猫



鄢陵县马栏镇花都实验学校 三(1)班 陈祎燕 (辅导老师 张琦)